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YBaxaeMmniit [lanuna! I[Tocme KaXaoro 1mojI0BOTO akKTa €CThb Iepuof abCcomoTHOM pepaKTepHOCTH,
KOTZla HUKaKye MeTOMbl BO30yKeHNS He IPUBOMAAT K BOSHUKHOBEHUIO 9PEKITNY, @ €CJIH PEKINS
BO3HHUKAET, TO MOXKET COIMPOBOXKAATHCS OO0JIbI0 UITH HEIIPUATHEIMHU OIIYIIeHUSIMH, HECTAaOUIIbHON
Jpekuuen. ITO HOpMabHOe sBjleHre! OTO XKe KacaeTcs U IepUuogUieCKy BO3HUKAIOIIET0 OTCYTCTBUS
3PEKIMU. ITO COCTOSTHUE OBIBAET Yy JTI000T0 3[0POBOT0 MYXKYHUHLL U CBSI3aHO C Harpy3KaMu Ha paborte,
yuebe, KHU3HU, CTPeccaMy, HaCTpoeHueM u T. [. [lymaio, ecnu Brl He OyneTe TpeboBaTh OT cebst
HEBO3MOXHOI'0, TO MHUMEIE HpOGHeMBI IIpOIMapyT.



